
3 OP 5 BELGEN INVESTEREN IN EEN PERSOONLIJK PROJECT IN 2025

29%

gaat op reis

24%

voert renovaties uit

10%

volgt een opleiding
of cursus

9%

investeert
in mobiliteit

1 OP 3 BELGEN 
ZEGT DAT ZIJN KOOPKRACHT

AFGELOPEN JAAR DAALDE

8 OP 10 BELGEN 
NAMEN AL MAATREGELEN

OM TE BESPAREN

Stijgende kosten voor
gezondheidszorg

Hogere
woonlasten

Schommelende prijzen
voor gas en elektriciteit

Nieuwe Amerikaanse
importheffingen

US TAX

15% hoeft zich geen zorgen
te maken over zijn uitgaven

45% komt de
maand door zonder
al te veel moeite

30% zegt net
rond te komen

6% slaagt er niet in
om aan zijn financiële
verplichtingen te voldoen

Aankoop van meer huismerken
en producten in promotie

Aankoop van meer
tweedehandsproducten

Minder geld voor niet-essentiële zaken
(kleding, restaurants, decoratie…)

Lager verbruik van water,
gas en elektriciteit
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8 OP 10 BELGEN 
NAMEN AL MAATREGELEN

OM TE BESPAREN

ZORGEN VAN DE BELGEN

Koopkracht Gewapende conflicten

Gezondheid 32
1

Onderzoeksbureau iVOX bevroeg in opdracht van Cofidis een steekproef van 
1.000 Belgen, representatief in termen van geslacht, taal, opleidingsniveau, 
inkomen en leeftijd. De bevraging verliep online tussen 22 april en 2 mei 2025.


